



**DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE**  
al Patriarhiei Moscovei

## **Un complex de echipamente electrice bazate pe panouri solare a fost livrat mănăstirii din Maaloula**



***Serviciul de comunicare al DRBE, 18.10.2022. Pe 17 octombrie, la mănăstirea patriarhală „Sfânta***

Tecla” din Maaloula (Siria), a avut loc ceremonia de predare solemnă către așezământ a complexului asamblat de echipamente pe bază de panouri solare pentru a asigura cu energie electrică biserica, clădirile de locuit și cele ale gospodăriei, relatează site-ul Reprezentanței Bisericii Ortodoxe Ruse din Damasc.

La ceremonie au participat: domnul A. Lavrentiev, reprezentantul special al președintelui Rusiei pentru problemele reglementării siriene, V. Lunkov, adjunctul administratorului afacerilor președintelui Federației Ruse, domnul A. Efimov, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Federației Ruse în Siria, K. Taysaev, vicepreședintele Comitetului Dumei de Stat pentru Comunitatea Statelor Independente și domnul Yu. Nosov, directorul general al Bibliotecii Prezidențiale „B. Elțân”.

Din partea Bisericii Ortodoxe Ruse, la eveniment a participat Arhimandritul Filip Vasilțev, reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pe lângă Patriarhul Antiohiei și al Întregului Orient.

La poarta mănăstirii, delegația rusă a fost întâmpinată de către Episcopul Moise al Larisei, vicarul Întâistătorului Bisericii Ortodoxe a Antiohiei, de Arhimandritul Matei Ruzuk și de maica Pelagheia, egumena mănăstirii.

La deschiderea ceremoniei solemne, domnul Lunkov a amintit de lucrarea de ajutorare a Republicii Arabe Siriene în rezolvarea problemelor umanitare stringente pentru poporul sirian după încheierea acțiunilor militare și eliberarea teritoriului de teroriști. El a menționat că în luna iunie a anului curent a fost luată decizia de a asigura alimentarea Mănăstirii Sfânta Tecla din Maaloula cu energie electrică folosind panouri solare. În timpul războiului, orașul și mănăstirea au suferit foarte mult din cauza acțiunilor barbare ale teroriștilor; alimentarea cu energie electrică a fost întreruptă.

Administratorul adjunct al afacerilor președintelui Federației Ruse a înmănat mănăstirii certificatul pentru setul de echipamente electrice.

Episcopul Moise a oferit daruri comemorative domnului A. Lavrentiev, reprezentantul special al președintelui Rusiei pentru problemele reglementării siriene, domnului Lunkov și ambasadorului Rusiei în Siria, A. Efimov.

Apoi, însoțită de Episcopul Moise, Arhimandritul Matei și egumena Pelagheia cu surorile, delegația a mers în biserica centrală a mănăstirii, unde s-a închinat la moaștele Sfintei Tecla, cea întocmai cu Apostolii.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89727/>